
総評

幼稚園 (保護者) 回答数 183 幼稚園(教職員) 回答数 12

1
キリスト教と建学の精神「和と善」に基づいて教
育活動が行われている。

2
教材や指導法に工夫を凝らし、ていねいな保
育、指導に努めている。

3
年少・年中・年長、それぞれの年齢に応じた保
育プログラムが実施されている。

4
設定保育など日常の保育内容が充実してい
る。

5 保育の内容・目的を保護者に説明している。

6

7 参観は満足できるものだった。

8 運動会は満足できるものだった。

9
園児は園のきまりをまもり、思いやりを持って生
活ができている。

10 内部小学校の進学情報が提供されている。

11 小学校教育につながる指導を実施している。

12
園内環境の整備・美化に積極的に取り組んで
いる。

13
教職員は、職務にふさわしい服装、節度ある行
動、言葉遣い、態度がとれている。

14
保健室が整備されており、園児の心身の健康
の管理・指導がなされている。

15 園内での安全対策は適切と感じている。

16
保護者の質問や相談にていねいに応じてい
る。

17
幼稚園の教育活動の情報を園だよりや学年だ
より、ホームページなどで分かりやすく伝えてい
る。

18 担任は、園児の様子を適切に伝えている。

19 ホームページでの情報提供は充実している。

20 預かり保育には満足している。

令和４年度　学校評価アンケート集計結果（幼稚園）

　回答数は183名（回収率77.5％）でした。

　多くの保護者様にご回答いただき、感謝申し上げます。

　すべての項目において、「当てはまる」が50％以上、「やや当てはまる」を含みましても80％以上の評価をいただ

きました。

　７「参観は満足できるものだった」が、当てはまるが半数ほどで、昨年より下がりました。今後の参観での保育内

容を、見ていただきたい子どもの姿と、保護者様の見たい子どもの姿をよく検討し、満足いただける内容にしていき

たいと思います。

　17「幼稚園の教育活動の提供」におきましては、昨年より「当てはまる」が上がりました。園だよりや学年だよ

り、ホームページをより多くの保護者様に閲覧していただいていると考えられます。クラスの保育の様子も、一か月

ごとではありますが投稿しておりますので、閲覧していただいた方には満足していただけているようです。一方、シ

ステム上の問題で、ホームページの保護者専用ページがアクセスしにくいという問題点もあり、この度改善いたしま

した。

　自由記述におきましても、ご意見や労いのお言葉、ありがとうございました。今後とも、ご理解とご協力、よろし

くお願い申し上げます。

学校評価アンケート(幼稚園)
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